

# Laskagombát termesztenek a bárkások

Ötvenezer dináros támogatást nyert a topolyai Krivaja Kft. magánvállalat pályázatán a magyarkanizsai Együtt Veled Értük értelmi és testi fogyatékosok érdekeit védő és segítő civil szervezet. A cég szabályzata szerint a 800 ezer dináros pályázati keretre jelentkezett 12 oktatási, egészségügyi illetve szociális tevékenységet folytató civil szervezet nem pénzt, hanem az odaítélt összegnek és a beadott projektnek megfelelő terméktámogatást kap.

A magyarkanizsai egyesület, amelynek 33 védence van a község területéről, a laskagomba-termesztéssel pályázott, hiszen üveg-házában a virágok és zöldségfélék mellett már korábban is sikerrel próbálkozott ennek a gombának a termesztésével. Ez a pályázat sikerre van ítélve – nyilatkozta múlt kedden **Bagi Ferenc**, a civil szervezet elnöke abból kiindulva, hogy a Bárka foglalkoztató védencei megkedvelték és részben már el is sajátították a laskagomba-termesztésének csínját-bínját.

– Minden projektünket úgy dolgozzuk ki, hogy azok megvalósításába, képességeik függvényében, bekapcsoljuk védenceinket is. Így lesz ez most is, ami egészen biztosan pozitív hatással lesz majd fejlődésükre. Amikor kiderült, hogy nyertünk a Krivaja Kft. pályázatán, egy újabb gonddal szembesültünk: mit kezdjünk a megtermelt gombával? Mindenképpen egy olyan megoldást kell találnunk, hogy a gomba ellenértékét, akár donációban is, de a gombatermesztés fejlesztésére tudjuk visszaforgatni, vehessünk újabb polcokat, asztalokat, zsákokat, egyebet – mondta az elnök.

A mezőgazdasági tevékenységet folytató magáncégben tavaly érkezett el az idő, hogy támogatási rendszerét intézményesítse és szabályzat alapján hirdesse meg pályázatát, ami 2014 novemberében meg is történt – hallottuk **Ördög Mónikától**, a Krivaja Kft. képviselőjétől.

– A pályázati támogatásokat négy körben juttattuk el a nyerteseknek. Először a kamenicai gyerekfaluba, majd egy nagybecskereki egyesületbe, azután a muzsljai általános iskolába vittük el a támogatást. A második körben három kruševaci szervezethez látogattunk el. A harmadik körben a topolyai községhez tartozó adományokat adtuk át a krivajai általános iskolának, a topolyai Bethesda civil szervezetnek és a Csáki Lajos Általános Iskolának. A mai utolsó körben először a szabadkai Kolevkában jártunk. Itt Magyarkanizsán már csak a szerződést kell aláírnunk, hiszen terjedelme miatt a laskagomba-termesztéshez használt polcokat és a zsákos szubsztrátumokat már korábban eljuttattuk az egyesületbe. Ezzel zárul első pályázatunk és látva a pályázat nyerteseinek, elsősorban a gyerekeknek az örömét, bizom benne, hogy folytatása következik – mondta a cég menedzsmentjének képviselője.

A nyilatkozatokat követően sor került a szerződés aláírására, amelyen **Terényi Livia**, a Magyarkanizsa Községbeli Szociális Védelmi Központ igazgatónöje mellett, amelynek ernyője alatt az Együtt Veled Értük egyesület is működik, megjelentek a védencek és néhány nevelő is.

A hozzáértők szerint a jövő hónap derekán már számítani lehet az első gombaszüretre is.

*Bödő Sándor  
Fotó: Puskás Károly*